
Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

Sonuçlar

Anket 651823

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 618
Anketteki toplam kayıt: 618
Toplama göre yüzde: 100.00%
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

c1 için alan özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kadın (F) 438 70.87%  
Erkek (M) 126 20.39%  
Yanıt yok 4 0.65%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 50 8.09%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

c1 için alan özeti
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

c2 için alan özeti

SINIF

Yanıt Sayı Yüzde oranı

HAZIRLIK SINIFI (A1) 63 10.19%  
BİRİNCİ SINIF (A2) 134 21.68%  
İKİNCİ SINIF (A3) 142 22.98%  
ÜÇÜNCÜ SINIF (A4) 128 20.71%  
DÖRDÜNCÜ SINIF (A5) 98 15.86%  
Yanıt yok 3 0.49%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 50 8.09%  

                                        sayfa 4 / 66



Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

c2 için alan özeti

SINIF
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A1(A1) için alan özeti

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Dönem başında
öğrenciler dersle ilgili izlence ile hedeften haberdar edilmektedir.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 21 3.40%  
KATILMIYORUM (A2) 45 7.28%  
KARARSIZIM (A3) 54 8.74%  
KATILIYORUM (A4) 225 36.41%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 143 23.14%  
Yanıt yok 12 1.94%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 118 19.09%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A1(A1) için alan özeti

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Dönem başında
öğrenciler dersle ilgili izlence ile hedeften haberdar edilmektedir.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A1(A2) için alan özeti

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Derste öğrencilerin
aktif katılımı sağlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 58 9.39%  
KATILMIYORUM (A2) 90 14.56%  
KARARSIZIM (A3) 107 17.31%  
KATILIYORUM (A4) 169 27.35%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 64 10.36%  
Yanıt yok 12 1.94%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 118 19.09%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A1(A2) için alan özeti

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Derste öğrencilerin
aktif katılımı sağlanmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A1(A3) için alan özeti

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Öğrenci-öğretim
elemanı arasındaki iletişim sağlanmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 51 8.25%  
KATILMIYORUM (A2) 84 13.59%  
KARARSIZIM (A3) 97 15.70%  
KATILIYORUM (A4) 181 29.29%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 75 12.14%  
Yanıt yok 12 1.94%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 118 19.09%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A1(A3) için alan özeti

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Öğrenci-öğretim
elemanı arasındaki iletişim sağlanmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A1(A4) için alan özeti

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Derste öğretim
teknolojileri (ders bilgi sistemi vb.) kullanılmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 21 3.40%  
KATILMIYORUM (A2) 26 4.21%  
KARARSIZIM (A3) 37 5.99%  
KATILIYORUM (A4) 238 38.51%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 166 26.86%  
Yanıt yok 12 1.94%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 118 19.09%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A1(A4) için alan özeti

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Derste öğretim
teknolojileri (ders bilgi sistemi vb.) kullanılmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A1(A5) için alan özeti

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Sınavlar öğretim
elemanı tarafından objektif şekilde değerlendirilmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 50 8.09%  
KATILMIYORUM (A2) 46 7.44%  
KARARSIZIM (A3) 84 13.59%  
KATILIYORUM (A4) 179 28.96%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 128 20.71%  
Yanıt yok 13 2.10%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 118 19.09%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A1(A5) için alan özeti

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Sınavlar öğretim
elemanı tarafından objektif şekilde değerlendirilmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A1(A6) için alan özeti

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Sınav sonrası
öğrencilere geri bildirim verilmektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 47 7.61%  
KATILMIYORUM (A2) 73 11.81%  
KARARSIZIM (A3) 67 10.84%  
KATILIYORUM (A4) 207 33.50%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 94 15.21%  
Yanıt yok 12 1.94%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 118 19.09%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A1(A6) için alan özeti

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Sınav sonrası
öğrencilere geri bildirim verilmektedir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A2(SQ001) için alan özeti

FAKÜLTEDEKİ AKADEMİK ORTAM VE ÖĞRENMEYİ DESTEKLEYİCİ OLANAKLAR (Koronavirüs
Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerini dikkate alır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 103 16.67%  
KATILMIYORUM (A2) 99 16.02%  
KARARSIZIM (A3) 115 18.61%  
KATILIYORUM (A4) 113 18.28%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 46 7.44%  
Yanıt yok 1 0.16%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 141 22.82%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A2(SQ001) için alan özeti

FAKÜLTEDEKİ AKADEMİK ORTAM VE ÖĞRENMEYİ DESTEKLEYİCİ OLANAKLAR (Koronavirüs
Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerini dikkate alır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A2(SQ002) için alan özeti

FAKÜLTEDEKİ AKADEMİK ORTAM VE ÖĞRENMEYİ DESTEKLEYİCİ OLANAKLAR (Koronavirüs
Salgını (Covid-19) Sürecinde) [İdari personelin (memurların) öğrencilere karşı tutum ve davranışları

olumludur]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 54 8.74%  
KATILMIYORUM (A2) 67 10.84%  
KARARSIZIM (A3) 121 19.58%  
KATILIYORUM (A4) 175 28.32%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 59 9.55%  
Yanıt yok 1 0.16%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 141 22.82%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A2(SQ002) için alan özeti

FAKÜLTEDEKİ AKADEMİK ORTAM VE ÖĞRENMEYİ DESTEKLEYİCİ OLANAKLAR (Koronavirüs
Salgını (Covid-19) Sürecinde) [İdari personelin (memurların) öğrencilere karşı tutum ve davranışları

olumludur]
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A2(SQ003) için alan özeti

FAKÜLTEDEKİ AKADEMİK ORTAM VE ÖĞRENMEYİ DESTEKLEYİCİ OLANAKLAR (Koronavirüs
Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Kültürel etkinlikler yeterlidir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 147 23.79%  
KATILMIYORUM (A2) 136 22.01%  
KARARSIZIM (A3) 129 20.87%  
KATILIYORUM (A4) 53 8.58%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 11 1.78%  
Yanıt yok 1 0.16%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 141 22.82%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A2(SQ003) için alan özeti

FAKÜLTEDEKİ AKADEMİK ORTAM VE ÖĞRENMEYİ DESTEKLEYİCİ OLANAKLAR (Koronavirüs
Salgını (Covid-19) Sürecinde) [Kültürel etkinlikler yeterlidir]
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A3(SQ001) için alan özeti

ÖĞRENCİLERE SAĞLANAN HİZMETLER (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [ÖBS sistemi
üzerinden (çevrimiçi) öğretimin sürdürülmesi faydalıdır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 147 23.79%  
KATILMIYORUM (A2) 80 12.94%  
KARARSIZIM (A3) 63 10.19%  
KATILIYORUM (A4) 121 19.58%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 61 9.87%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 146 23.62%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A3(SQ001) için alan özeti

ÖĞRENCİLERE SAĞLANAN HİZMETLER (Koronavirüs Salgını (Covid-19) Sürecinde) [ÖBS sistemi
üzerinden (çevrimiçi) öğretimin sürdürülmesi faydalıdır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A4(SQ001) için alan özeti

AKADEMİK DANIŞMANLIK VE REHBERLİK [Danışmanım bana zaman ayırmaktadır]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 60 9.71%  
KATILMIYORUM (A2) 67 10.84%  
KARARSIZIM (A3) 91 14.72%  
KATILIYORUM (A4) 173 27.99%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 78 12.62%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 149 24.11%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A4(SQ001) için alan özeti

AKADEMİK DANIŞMANLIK VE REHBERLİK [Danışmanım bana zaman ayırmaktadır]
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A4(SQ002) için alan özeti

AKADEMİK DANIŞMANLIK VE REHBERLİK [Danışmanım akademik gelişimimi izlemektedir]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

KESİNLİKLE KATILMIYORUM (A1) 102 16.50%  
KATILMIYORUM (A2) 121 19.58%  
KARARSIZIM (A3) 148 23.95%  
KATILIYORUM (A4) 79 12.78%  
KESİNLİKLE KATILIYORUM (A5) 19 3.07%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Tamamlanmayan ya da görüntülenmeyen 149 24.11%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 651823 'ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ İLAHİYAT FAKÜLTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ'

A4(SQ002) için alan özeti

AKADEMİK DANIŞMANLIK VE REHBERLİK [Danışmanım akademik gelişimimi izlemektedir]
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